

网传树人学校将扩大学区 树人学校学区 预计四五月份公布

快报讯(记者 黄艳)昨天,有网帖称,树人学校的学区预计4月下旬公布,而且由于下关与鼓楼区合并,新树人仍属于鼓楼区,因此新树人的施教区有可能扩大。但现代快报记者昨天了解到,新树人学区从未明确过,因此不存在扩大之说。预计学区的公布时间为今年四五月份,这也与其他公办校学区公布时间一致。

树人国际学校一直是南京顶尖的初中,以前以民办身份招生,学生都为择校生,包括40%的电脑派位学生,60%的自主招生学生。树人学校辉煌的中考成绩和优秀的口碑,使这所学校成为择校的焦点。

据悉,树人国际学校将于今年9月转为公办学校。此前,学校在鼓楼区办学,转为公办后,将在下关区办学。对树人学校公办后的学区,一直有诸多传言。最近,鼓

浦区与下关区合并,新树人又属于鼓楼区了,因此,有人猜测新树人的施教区范围将有所调整并扩大。而2013年,江苏对义务教育阶段招生实行新政策,对公办校学区完成之后的余额,预计要用摇号的方式招生。这也引起人们的猜测:摇号区域是只在原下关区,还是在新鼓楼区范围内?

现代快报记者了解到,树人的公办新校最迟今年6月30日就要交付。但学区怎么划,怎么招生,现在都没定。两区合并,又让树人的招生方式成为未解之谜。据悉,新树人学校每个年级多达20个班,招生规模很大。教育界有关人士表示,目前并没有树人学区的明确消息,预计将在今年四五月份公布,而学区扩大一说也只是传言,因为原本就没有公布过学区范围。“如果听到传言去买所谓的学区房,不一定有预期的结果。”

鼓楼广场 玉兰“报春”

快报讯(记者 沈晓伟)最近有市民发现,鼓楼广场的十多棵白玉兰开花了。有市民好奇,自家小区里的玉兰还没开,这些已盛放的玉兰,算是提早报春吗?

南京中山植物园花卉博士李梅介绍,白玉兰一般在2月底3月初开始开花。因此这十多棵白玉兰开花,不算太稀奇。“白玉兰的花期不是那么固定,有时会受到小环境影响,也有的是个体差异。”她举例说,植物园里就有三棵高大的白玉兰,生长环境完全相同,但最近一棵结出花骨朵,含苞待放,另两棵却没啥动静。

► 玉兰开花了
现代快报记者 赵杰 摄



快知道 3月8日有女性 专场招聘会

快报讯(记者 项凤华)3月8日上午,江苏省职业介绍中心将联合省总工会女职工部、省妇联妇女发展部、南京市以及鼓楼、秦淮、玄武、江宁、栖霞等12个区县职业介绍中心共同举办女性专场招聘活动,主会场设在省人力资源市场(南京市鼓楼街5号),各区人力资源市场设分会场。

本次招聘重点选择了一批适合女性求职者的就业岗位,如办公室助理、文秘、会计、出纳、美容顾问、美容导师、电话营销、迎宾、客服等职位,工资在2400元-4500元。

停气通知

因燃气管道施工,周三13:00至17:00下列地区停气:黄埔路4号、黄埔花园、明故宫、中山东路(311号、311-2号)、一一零一厂、钟山宾馆、南京黄埔大酒店、明故宫大酒店、南京军区体工队招待所、军区政治部体工队二食堂、南京百事吉服饰有限公司、总装备部南京特运办接待站、南京军区政治部休干房、南京枫林雅格美食娱乐有限公司、金大地物业管理有限责任公司、南京军区司令部第五干休所、总参第六十研究所、武英楼、林升商务中心、西宫大酒店、73658部队、工农新村、建宁路(18号、20号、22号、26号)、江苏冶金物资供销有限公司、上海易初莲花超市南京店、中央大厦、建宁路37号华茂国际大酒店等用户。

罗阳先进事迹报告会在南航举行 “对他来说,睡足觉是一件相当难的事情”

快报讯(实习生 顾媛 记者 金凤)昨天下午,罗阳同志先进事迹报告会在南航举行。罗阳生前是沈阳飞机工业(集团)有限公司董事长,他本人也是飞机设计专家。2012年11月25日上午,随中国首艘航母“辽宁舰”参与舰载机起降训练的罗阳,在大连执行任务时突发急性心肌梗死、心源性猝死,经抢救无效,于12时48分在工作岗位上殉职。

中航工业沈飞秘书长任仲

恺是罗阳的秘书,他亲身感受了罗阳的劳累:“吃饭快,起身就走;出差时,为节省时间就在路边摊随便吃点;只要不出差,晚上办公室的灯总是亮着;对他来说,睡足觉是一件相当难的事情。”

“外国人能干成的事,中国人同样能干成,而且还能干得更好!”中航工业沈飞制造工程部处长潘新在报告中说。罗阳作为技术带头人,带着大家共同攻克了三次技术难关。

国内航线燃油附加费 今起上调10元

快报讯(记者 毛丽萍)因国内航油价格调整,自今天零时起(以出票时间为准),国内航线旅客运输燃油附加收取标准将上调10元。

调整后,800公里以上航线每位旅客燃油附加收取标准由130元调整为140元,800公里(含)以下航线由70元调整为80元。另外,按成人普通

票价50%计价的革命伤残军人、因公致残的人民警察及儿童(含无成人陪伴儿童),国内航线旅客运输燃油附加实行减半收取。按成人普通票价10%计价的婴儿免收国内航线旅客运输燃油附加费。

这是今年国内航线燃油附加费的首次调整,最近一次调价时间为2012年12月5日。

油价上调后 部分加油站每升优惠1毛5

快报讯(记者 项凤华)自2月25日凌晨起提高成品油价格后,省物价局前往南京的十多家成品油经销单位进行市场调查发现,各类油品货源充足,都能敞开供应。中石油、中石化下属部分加油站继续对93号国IV汽油优惠0.10元-0.15元/升销售,个别民营加油站对93号国IV汽油优惠0.10元/升销售。

长途客运方面,按照江苏

省公路客运运价与油价联动机制,此次油价调整燃油附加将由0.03元/人·公里升至0.035元/人·公里。

出租车方面,各地价格主管部门均按照出租车运价与油价联动办法对当地运价实际情况开展测算。昨天下午,南京市物价局相关负责人透露,此次出租车价格暂不作调整,目前南京的出租车收取的燃油附加费标准仍为2元/次。

如果你会急救 被救者有一半几率存活

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省红十字会举行“救在身边”大型公益广场活动。鼓楼医院专家透露,如果懂得现场急救知识,那么被救者有一半以上几率存活。

鼓楼医院专家表示,如果遇到

有人突发心脏病或其他突发情况,现场施救后,送到医院存活率能达到58%,而如果现场不施救,打电话等120急救车,即使急救车及时赶到,并且在车上就展开抢救,最后成功率可能只有2%。

急救指南

专家举例说,溺水者岸上救护一般有三个步骤:清除口鼻中堵塞的泥沙水草等污物,控水(将溺水者呼吸道、肺部和腹中的水排出),心肺复苏。

公众熟知的心肺复苏步骤是开放气道→人工呼吸→胸外按压。《2010美国心脏协会心肺复苏及心血管急救指南》已将步骤改为:胸外按压→开放气

道→人工呼吸。现场急救中,胸外按压很重要,抢救者左手掌根部置于病人胸骨中下1/3交界处,右手掌压在左手背上,两手的手指翘起不接触病人的胸壁,伸直双臂,肘关节不弯曲,用双肩向下压而形成压力,将胸骨下压不低于5厘米(小儿为1厘米至2厘米)。胸外按压频率:至少100次/分。

银屑病(白庖)

银屑病(白庖)是一种常见的慢性炎症性皮肤病,该病经年累月,如不及时治疗,具有反复发作倾向,对患者的身心健康影响严重。银屑病好发于裸露部位,如头部、四肢、前胸、后背等部位,其起病隐匿,病程难治,反复发作,病程迁延,是给患者带来身心痛苦和经济负担。尤其是青少年男女,肌表暴露于外,直接影响美观,给求学、择业、婚恋带来巨大的负面影响。

银屑病(白庖)易发,大多数于四肢暴露部位,一般冬季加重,或为冬季起病加重;少数患者的病状在夏季加重或复发,而在冬季减轻或缓解,此为夏季加重型;更有少数患者因既往治疗过于复杂或疗程日久,其发病的季节性不甚明显。按皮损严重程度分为三期:

(1)进行期:新皮损不断出现,旧皮损不断扩大,皮损边缘清楚,周围可有红晕,鳞屑较厚,针刺、搔抓、手术等损伤可引起局部皮损出现典型的银屑病皮损,称为同形反应。

(2)静止期:皮损稳定,既不扩大,也不缩小,基底部有少量鳞屑,皮损颜色淡红,炎症减轻,鳞屑减少,皮肤干燥,脱屑。

(3)消退期:皮损缩小或变平,颜色变淡,炎症基本消退,鳞屑减少,或脱屑色素沉着或在色素沉着斑。

心理调节很重要

在银屑病(白庖)的多种诱发因素中,精神、心理因素对病情的发展和预后起着重要作用。精神因素是成人最常见的诱发因素。另外,患病后对疾病的恐惧和焦虑,沉重的经济负担或工作压力,也会导致病情加重。

这科情况我们在临床上经常遇到,曾有一位患者,从诊断为银屑病(白庖)之日起,先后处来西药治疗,中药、西药名和疗法都尝试过了,但总是摆脱不了病痛的恶性循环,由一开始的局部不扩散,后来发展到全身,非常烦恼,其痛苦可想而知。他问我银屑病一天不扩散,就可能无法面对今后的工作、生活。后经一位已患银屑病多年的朋友介绍来到我院,专家根据病情给他开了几个疗程的中草药结合西药,中药、西药联合治疗,中药治疗10天后,病情得到控制并明显好转,一个疗程后,大面积皮损开始消退,两个疗程后皮损几乎完全消退,此后一个疗程的药物巩固治疗,经过定期随访,至今没有复发。

温馨提示:要避免银屑病(白庖)的复发,应注意各种诱发因素,不同的个体诱发因素也不相同。若能避免或及时地给予阻断,可减少或避免银屑病的发生和复发。首先,患者应以积极的心态面对疾病;其次,努力使自己的情绪乐观,保持良好心情,及时规范治疗,树立战胜疾病的信心。

治癣先清毒,提高免疫力 三管齐下治顽癣更彻底

银屑病(白庖)为慢性炎症性皮肤病,病变在内部,发病多与免疫功能紊乱、内分泌紊乱、遗传因素有关。传统治疗在皮损检测不明的前提下,用大量药物,激素等来掩盖病变,不对病因,皮损反复复发。现代医学专家对银屑病研究深入,发现血毒根在肌底,治必先清血,五脏之毒不排,银屑病难以治愈。于是,从银屑病的根源入手,在清除血毒的同时,对内脏进行深层排毒和调节,让内脏的表皮细胞分化机制恢复正常,才能真正做到有效治疗银屑病。

文:薛文玲

南京华肤医院 治皮肤 找华肤
全国连锁 品质保障
——专业值得信赖——
专治皮肤病的医院
电话: 025-8368 5566
网址: www.njpfbyy.com
地址: 南京市鼓楼区铁路北街177号